

正商冬日活动多多 好戏连台惊喜不断



正商四大铭筑国学易经讲坛活动在四大铭筑售楼中心举办



正商书香华府首批房源会员12月1日开始招募

正商四大铭筑易经讲坛开讲

11月30日,正商四大铭筑国学易经讲坛活动在四大铭筑售楼中心成功举办。本次活动由正商四大铭筑主办,邀请河南省易经研究院院长冯武杰为大家就周易与运程、易经与办公布局等问题进行了深入浅出的讲解。

在大家热烈的掌声中,冯院长幽默风趣并详细地为大家讲解了易经的来源、四大铭筑的区域风水以及办公家具布局,使得大家受益匪浅。互动环节中,冯院长耐心为听众答疑解惑,现场气氛热闹非凡。冯院长的精彩演讲受到了广大听众的一致好评。

正商四大铭筑,寓意正商集团在郑东新区龙子湖区域湖心岛位置建设开发的四大写字楼项目,分别是学府广场、木华广场、环湖国际、博雅广场,四大写字楼项目分别位于湖心岛四大核心位置,并且在项目之间有明显的差异性。目前正商集团主推项目——学府广场,也是整个龙子湖区首开项目,具有很强的“原始股”投资价值。

正商书香华府首批房源会员招募

12月1日,正商书香华府在郑东新区龙子湖正商书香华府售楼中心举行了会员卡办理活动。在历经几个月的等待之后,正商书香华府终于迎来了首次会员卡的办理。据悉,此次会员卡办理客户均可享受总房款3%的优惠,优惠幅度高达3万~5万元。

正商书香华府位于郑东新区龙子湖区姚桥路明理路向东500米,北临贾鲁河,南至姚桥路(北三环),东依行健街,西侧为规划中的中小学。以24万Art Deco建筑群母体,奢藏81~178平方米瞰景高层,175~252平方米电梯洋房。

上午9时,现场已经聚集了超过500名客户,认筹活动正式开始!在成功办理属于自己的会员卡后,已经成为正商书香华府的准业主们,笑容洋溢。等待已经开花,只为将来的结果。

冬日的郑州气温一次次地挑战新低,可与之形成强烈对比的则是老百姓购房的热情,作为省内一家资格老、品质硬的房地产企业,正商地产今年更是同开20余个楼盘。近期为了回馈消费者而相继推出的各种营销活动,更是让消费者们的热情一再高涨,也让正商品牌再次绽放。

郑州晚报记者 韩娟

正商红溪湾举办“好生活,好正商”主题文化行活动

11月25日,在正商红溪湾的组织下,一辆汇集了顶尖设备与一流演员的舞台车驶入了新郑龙王乡最热闹的街市,“好生活,好正商”主题文化行活动正式开始。

在一阵“锣鼓喧天,鞭炮齐鸣”的暖场后,首先登台的是MAX乐队立即点燃了现场氛围,也为小镇带来了一阵炫酷的乐队风。接下来的变脸、小丑、魔术、街舞、小提琴一步步将活动推向高潮。当然,最诱人最能让观众动起来的是发奖品了。在主持人从台下投递的时候,甚至引起了小小的“骚乱”。当然,大奖可不是直接扔出去的,还得看运气。最后,主持人一一从抽奖箱中抽出了4位一等奖,6位二等奖,食用油与抱枕终究这些幸运儿。

正商红溪湾是2013年正商地产新郑又一力作,16万平方米西班牙风情建筑,中庭围合式阔景高层,1.8万平方米西班牙风情中心广场,礼献城市中坚。项目紧领新郑第一墅区——正商红溪谷,与社会塔尖阶层名仕为邻,共筑高尚生活领域。

正商城写字楼商业首次开盘

11月30日,正商城航海广场写字楼、商业盛大开盘。集万千期待于一体的正商城终于面世盛大开盘。

早上8点,记者来到正商城的开盘现场,前来选铺的投资者早已等候在开盘现场。现场的工作人员也早早恭候在大厅只为能及时接待前来选铺的客户。写字楼投资等候区和商铺投资等候区都是高朋满座,餐饮处准备了水果和点心招待前来的客户,还请来了

古筝演奏者为大家演奏。

据现场工作人员介绍,此次推出的正商城产品为600~1000平方米品牌旺铺,160~200平方米临街旺铺,80~240平方米社区底商,数十万高端消费人群必将带动正商城的繁华发展,正商城致力于打造为280万平方米的国际生活大城。正商城即将开启郑东南商业繁华新时代。

正商城商业街首批旺铺,扼守航海路财富大动脉,坐拥航海路核心商圈,坐拥

连云路、碧云路黄金贵脉真正的王牌地段金铺。紧邻地铁2号线、5号线、BRT交通B1、B16、京广快速通道等立体交通网络枢纽。周边紧邻鞋城、万达商城、茶城等人员聚集地,数十万区域人潮,汇聚超级人气。219~1268平方米多选择户型绝版珍贵一层临街旺铺,豪华双层高性价比红铺,可满足大型餐饮、品牌服饰等多种业态,无论客群还是产品都是掘金的必须条件。

正商红河谷墅区现房超E钜惠

11月30日,正商红河谷墅区现房超E钜惠活动盛大开启。此次正商红河谷墅区现房超E钜惠活动,推出臻品洋房、高层和双拼产品,华丽的售楼部全天优惠连连。

正商红河谷为回馈客户,倾情推出了“墅区现房超E钜惠”活动。凡办理正商红河谷《超级E金券》,可

获得瞰景高层3000元享5万元,5000元享10万元,宽溪洋房5000元享8万元,尊崇双拼3万元享30万元的优惠资格。

正商红河谷项目快速路+高速+地铁,三维路网畅达全城;西班牙风情商业街、8个国际标准网球场,一站式生活尊崇际遇;第一太平戴维斯物管,专

属的社区国际家政引领高端品质生活豁达居所。项目共占地650余亩,总建筑面积近50万平方米,包含双拼/联排美墅、退台花园洋房/电梯洋房、精装大平层、瞰景高层等多种高端物业类型,是由中国房地产开发百强企业——正商地产鼎力打造的低密度高端居住区。

正商瑞钻一期开盘缔造龙湖楼市传奇

11月30日,正商瑞钻一期开盘,千人团购盛宴让炙手可热的龙湖再次受到购房者的青睐。据相关人员透露,本次正商瑞钻一期共推出700余套精品房源,当天热销600余套。据项目工作人员统计,本次前来瑞钻现场的客户超过了1500组,在开盘两个小时后,正商瑞钻的88平方米两房就已全部售罄。同时129平方米的通透三房和多层电梯洋房也受到了大批客户的关注,前来买房的客

户普遍认可正商品牌及正商瑞钻的建筑及景观规划。据现场买房者透露,买正商的房子能让人省心,而且升值空间更大。

正商瑞钻项目位于郑州龙湖宜居教育城,龙湖镇双湖大道与文昌路北100米路东,东至金秋乐园,西至文昌路,南至双湖大道龙湖镇中心广场,社区处于龙湖镇发展的中央地段,毗邻龙湖镇政府、地税国税局等,周边环境优美,交通便利,公交线路、BRT专线、地

铁二号线、新郑机场等立体三维交通网络,尽享健康舒适的快速慢生活。项目总占地126亩,总建筑面积28万平方米,产品涵盖花园洋房和瞰景高层。项目绿化率高达40%,为了充分尊重原生态自然坡地峡谷景观,正商还巨资打造18000平方米纯天然水系的中央景观带,采用活水循环系统,保证小区水系永远清澈,以水的灵动性点亮整个社区,彰显社区的尊贵与典雅。